



В Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших работников милиции, обвиняемых в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших участковых уполномоченных милиции, обвиняемых в покушении на мошенничество, совершенном с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ). По версии следствия, в июле 2010 года работники милиции проводили проверку по сообщению о нанесении женщине побоев в одном из кафе города Благовещенска. Установив личность мужчины, по их мнению, причастного к совершению преступления, злоумышленники предложили ему за денежное вознаграждение оказать содействие в принятии решения о прекращении уголовного преследования. При этом участковые в действительности не имели возможности выполнить свое обещание. При получении части денежных средств 11 августа 2010 года злоумышленники были задержаны. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524976>